

Звіт депутата Житомирської районної ради 8 скликання Жилінського Миколи Івановича

У відповідності до статті 16 Закону України «Про статус депутатів місцевих рад» інформую про свою депутатську діяльність за 2020-2021 роки.

Мої повноваження депутата Житомирської районної ради визнано 01.12.2020 року. Є головою постійної комісії з питань бюджету, комунальної власності та соціально-економічного розвитку та членом депутатської фракції політичної партії «Європейська солідарність» в Житомирській районній раді, приймаю активну участь в її роботі.

Свої депутатські повноваження здійснюю відповідно до вимог Конституції України, Законів України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про статус депутатів місцевих рад», Регламенту роботи Житомирської районної ради 8 скликання та іншими нормативними актами, що визначають порядок діяльності депутатів районної ради.

Я, як депутат Житомирської районної ради представляю інтереси територіальної громади виборців по виборчому округу №3, виконуючи їх доручення в межах повноважень та беру активну участь у здійсненні місцевого самоврядування. Найважливішим у здійсненні депутатської діяльності вважаю роботу з виборцями всього Житомирського району, незалежно від віку, віросповідань, основною метою є обґрунтоване вирішення звернень та скарг громадян, вивчення причин, які зумовлюють проблеми у представників громади району.

Беру активну участь у засіданнях президії, постійних комісій, пленарних засіданнях ради, виїзних засіданнях комісій

За звітний період був присутній на усіх засіданнях президії, постійної комісії, пленарних засіданнях ради (15 засідань). Як депутатом, мною було підтримано більшість питань сесій ради,

серед яких питання соціального-економічного розвитку району, питання земельних відносин в межах району, вирішення низки бюджетних питань, затвердження районних програм.

На виконання депутатських повноважень районною радою було виділено кошти в розмірі 50 тис. грн.. За звітний період за моїм зверненням було надано кошти на:

- матеріальну допомогу на лікування 10 виборцям району;
- фінансову підтримку Державній прикордонній службі батальйону Січових Стрільців.

Постійно проводжу прийом громадян, за звітний період мною було проведено 55 прийомів виборців, подано 93 письмових та усних звернень виборців на ім'я депутата.

Намагаюся оперативно реагувати на звернення.

Моя громадська приймальня знаходиться за адресою: м. Житомир, вул. Лесі Українки, 1, Житомирська районна рада.

Графік прийому виборців: остання п'ятниця місяця 14.00-16.00 год. Окрім того, прийом виборців відбувається на території мого округу, за місцем проживання виборців, надаються консультації по телефону та електронній пошті.

Підтримую тісні стосунки з представниками підприємств, установ, організацій району, які забезпечують життєдіяльність громади.

Приймаю активну участь у загальнорайонних заходах, зокрема приймав участь з навчаннях по територіальній обороні, у регіональних акціях з озеленення Житомирського району, заходах по вшануванню ветеранів Другої Світової війни, культурно-масових заходах.

Був нагороджений Грамоту Житомирської районної ради та іменним годинником за сумлінну працю, активну громадянську позицію, високий професіоналізм та з нагоди 30-річчя Незалежності України.

Завжди відкритий до виборців і готовий представляти інтереси та вирішувати нагальні потреби громади.